= S R=n
M U g (Letszad/ g - HHEXH)
Sl RYHAS HEN 53 (S &2)
SH-HH . B(SH) - HBAMY - B2 o AF o San H D2
KNI 1t 1,343,698 1,370,466 N26,768
MW 8 (et /ALy - HEXE) 924,213 946,250 N 22,037
NgAH==2 AN &S 443,568 447,348 N 3,780
NEA FAMERF=E X 209,707 203,898 5,809
101 @121l 72,269 68,348 3,921
04 JI2ZtH 22 XNEE 72,269 68,348 3,921
O THALANIS A EesE o2 13,025
o Jl23 48,2403 x 1Y * 5 * 453 10,854
o FX¢ 48,2403 * 1Y = 455 2,171
O MEXH &L EX, A5 2ARAUHS WAL
SUA EX02A 7,527
o Jl23 48,2403 x 1 * 5 * 263 6,272
o FX£E 48,2403 * 1 x 26 1,255
O A=ES N - =F, EXNOCI2AE S WHHMHE
My Bxogel 7,527
o Jl23 48,2403 * 18 * 5 * 26 6,272
o FX£E 48,2403 * 1 x 26 1,255
O NESIM(ZTH2)XNSUAF S AIRHE EX
ol (NY2e) 13,894
o Jl23 48,2403 * 2 * 5 * 24 11,578
o FXxE 48,2403 * 29 x 24 2,316
O dIOZ FHASH, SEHIAMN =2 LX A=
A Y ADE NSKHA 21 2X082 11,578
o Jl23 48,2403 * 28 * 5 * 20 9,648
o FXE 48,2403 * 29 x 20 1,930
O FUM(MAE, HOURSE) BAUA H=E
=2, AgE zs8 Y HWEEH Bx o8 5,789
5
o Jl23 48,2403 x 1 * 5 * 20 4,824
o FXx¢ 48,2403 * 19 x 20 965
O NLASH BHRE HAF L Al 88X
ol 5,789
o Jlgza 48,2403 x 1€ * 5 * 20 4,824
o FX£E 48,2403 * 1% x 20= 965
O M3BEZ 7,140,000& * 14 7,140
201 Yer2 | 54,390 54,930 540
01 AP 2t 2l Yl 54,390 54,930 N 540
O 2Etx=2H| 50,790
o NRUI Hel&d A0 XA =l
70,000 = 58tA x 123 4,200
o HI|IZ SEUHSAM XM HE Y S8
70& = 40,0000H 2,800




SH: M2 D
HE: GEHR 22 (L83
e =

el XA

= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
o HIl2 NsSXAM DXNAM HE L S§
703 = 165,0000H 11,550
o MNZ(HEMN, SSHJAM, HSXA) 1
A g2l 70,0003 » 20 A 1,400
o =AZ(HEMN, SSHIAM, HSXA) 1
AA g2l 70,0003 » 15%FA 1,050
o MEAN(A=E, &8, &) DKM M=
E = 703 * 110,0000H 7,700
o MHAMN(EXN, =&) DXAM HE L =&
703 = 100,0000H 7,000
o MDNE(NLEASAH, FLUAM) DAAN 2
70,0003 » 5%+ A 350
o HIIZ2 FUAM XM HE L =8
703 * 134,0000H 9,380
o A2EO0 BXHUHE M
1,200& * 800OH 960
o NYH BSBEXNA HH o =8
70& * 5,000 * 43 1,400
o OixAl 22EAMA BE&E ISH ME
150,000& * 209 3,000
O 2g=¢ 3,600
o MM doASIRE BN 29
100,000& = 9Y « 43| 3,600
202 044l 52,000 49,120 2,880
01 = LH o4 1l 52,000 49,120 2,880
O A HMNIE =&
20,000& = 5% = 20 2,000
O RoHA=, -5, REFES 2FE=X
A =T 20,000& = 5% = 30¢ 3,000
O XN=B, MAMSEXNS EXNOIE AH=E
A 20,000& = 5% = 25¢ 2,500
O AN 23t 22, oldME S X XA
20,0003 * 49 = 25¢ 2,000
O THAHAL BIDHAL, 2PHUA S2H T AF ZHI
20,0003 * 498 » 21« 1,680
O THAA S30t0l HE dMNs & J2 9
85,000& » 49 = 2 « 33| 2,040
O EJI2 MHaM E01l §8=d 8XNsd
20,0003 = 4% * 10 = 23] 1,600
O SELEN DAXE 23 2 47
20,000& = 5 * 7& * 33 2,100
O XN HNMUHASAH(EXN, A52 S) &
PN 5,760
o NSHIEX AEHZA
20,0003 * 49 = 9 « 43| 2,880
o JIEA=SS HHXZAM
20,0003 * 49 = 9 « 43| 2,880




SH: M2 D
HE: GEHR 22 (L83
e =

el XA

= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
O HIMA ZHUASH(EX, AEE, UHS
S) LHEA 5,120
o B, MAS HIDAl 2HESL LA
20,0003 = 4% « 8 » 43 2,560
o HIDHAl 2t XS L H T AL
20,0003 = 4 « 8 * 43 2,560
O XANSXH & SEHAM W €85
20,000& = 4 * 8 * 33 1,920
O = -0t o JtNol Zotdte XEE A
fus 2 20,000& = 3H =« 63l 360
O SEYANM, HSXAH dans F4(H2)
85,0003 * 2 * 2& * 23 680
O FSH, SSHAM 28 402 X =0l
20,0008 = 6 ~ 74 * 123 10,080
O NEASAH AMDOXE EXEA Z S8
20,000& = 4% * 58 * 153l 6,000
O QM (M&Z) DHACE ZAH L =F
20,0003 = 298 = 5 « 53] 1,000
O XNELSH HA(HR) s A
85,000& = 2 * 3 » 43 2,040
O 2= UM BHAMIZE 23 L =F
20,0003 = 298 = 7 « 43| 1,120
O AXIE HEH(REFHE) AEHEAM
20,0003 = 298 = 5 « 53| 1,000
301 LAz 5,000 5,000 0
1MIIEELSS 5,000 5,000 0
O H=Al REEAMA Z&3
50,000& = 1009 5,000
306 ¢ =2 26,048 26,500 A 452
01 &3 26,048 26,500 A 452
O XNEMEMIS =HS 26,048,000& ~ 13 26,048
=2 NY g= 17,550 22,350 A 4,800
202 O4dl 10,050 14,850 A 4,800
01 = LH 4 1i 10,050 14,850 A 4,800
O geo 32Xtz 3%
20,000& = 3H * 15¢ « 33 2,700
O 2Ll NSRXA
20,000& = 3H * 15¢ « 33l 2,700
O YoHI Al 28X XXM
20,000& = 3H * 5& * 73 2,100
O 2telgel NSXA
85,000& = 398 = 5 « 23| 2,550
303 L&t 3 7,500 7,500 0
01 243 7,500 7,500 0
O XYM €2 2HME &2 Z43
150,000,000 = 5/100 7,500




2N
X ZH -
L= B

el

A= 1

=MW =2 (Lerz
| 2 2

XAl ==2

SN FHE - B(BA) - MRAY - BHES Ol &t o4 San Hl B E2
HEse OHEFE JbA XA 216,311 221,100 A4,789
101 @14 Hl 52,032 48,267 3,765
04 JIZHHZ2XNEE S 52,032 48,267 3,765
O NEFEHEL I AL AlEHEA Q12 52,032
o Ji2g
48,2403 * 2798 x 5 x 123 » 50% 39,075
o FX==Y 48,240% x 27 » 12 * 50% 7,815
o AMIEER 5,142,000 * 14 5,142
201 LB-2E| 156,074 164,203 AB,129
01 At 2t 2l 156,074 164,203 A8,129
O it=&H| 151,274
o HE =B SHZAE 5 (B4)
35,0003 » 202 A 700
o MY FEUINA SHTAE HHUIIM(B4)
4,000& = 1004 400
o MHEFEIIA EE2E 9 2 Y2tE
=t 7,676
- FE1E 200,000& * 5J4 4 * 23] 2,000
- HALES 80,000& * 334 * 23] 5,280
- Y2HEsE 6,000& * 3304 * 23] 396
o JHEFEIIZH ZAE ZtZElH A3 4,356
- EU(ZE) 330,000& = 1CH 330
- EU(%d, o, &)
418,000 * 1CH = 324 1,254
- c£td 330,000& = 104 » 444 1,320
- Z3) 363,000& = 104 » 444 1,452
o HEFEINAZAE THEZEEN L £ 3,550
- £88X 27,5002 * 208 550
- EH&Ed 3,000& = 1,0000H 3,000
o 1.1€ JIE MHE=E AFIA S22
6,098& * 40,000& * 50% 121,960
o 6.1 JIE MHE=E MFIA TS+ 2
6,098& * 2,000& * 50% 6,098
o HE=E SAME 28 =+2(1.1, 6.1
&) 7,6233 * 200& * 50% 763
o HEZ=E 0|2dd 2B =+2(1.1, 6.1
&) 25,410& * 100& * 50% 1,271
o 0IZ2A B8 ZIMZR =2
75,0008 * 20 1,500
o ANIJIEZEY X 2EFIR =2
3,000,000& * 1002 3,000
O 284 4,800
o XA dods 4 =
100,000& » 9 * 23| 1,800
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HM: INFENMY S8 (Yt 2l A /I HHA - THE X))
Sl XA BER U NYHME H2d CERED
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
o XM St SXES(SMS) 3l AIE2
50,000 * 1§ ~ 12&€ 600
o XEAN 2ot 22X ds52
10.62 = 26,0002 ~ 12& 3,308
o HEAMNZ2 A2 SUE ASRS
23,000 *~ 104 ~ 12&€ 276
o MR HsE AX AlAE RHOIEHY
3l AEE 33,000 * 200 ~ 12&€ 792
o CCTV Gl HEX & A5 MyYxze o4
2HAHY FH AERS 1,200
50,000 = 204 ~ 12&€
NSREE MAAAHE 22 29 115,433 113,157 2,276
201 LBt | 50,337 40,123 10,214
02 2=2=24%4| 50,337 40,123 10,214
O A& &Hls Xl 50,337
o XA ZSeHAMEH RA B
1,200,000&  12& 14,400
o HNA EIIAHA & HEdEB2A2AIAE
SX B 880,000 = 12&€ 10,560
o AMAZF MY IAXAAE(XIEA, A2
£=2) X B 400,000€ * 204 ~ 12€ 9,600
o NEITEIH KA B4
150,000& * 128 1,800
o JbabH FH2 2| (G-BANKING) S X 2%
303,500 = 12&€ 3,642
o ARS 2ZHEUEEAHA T2 SAE%
446,400€ ~ 11 4,911
o XA 28 AH RAE%
452 0009 * 12€ 5,424
202 044 4,350 4,350 0
01 2L Y| 4,350 4,350 0]
O 8 .= XM daZ208 22| XE(
TAH H) 20,000 * 29 * 42 x 128 1,920
O ANEAH AT 222 D (EYH,
AFARDE) 50,000 = 2% % 32 = 33 900
O KNegAH 8pT28) 22 s
85,000 * 1H » 6 x 33 1,530
308 XAHXIGHH SO0l & 60,746 68,684 7,938
10 B 2SO USE AN AN 60,746 68,684 7,938
O NeAH d8AAE 249 XA 60,746
o HZE XZYAN H2AAE
43,309,000 * 14! 43,309
o E& XYAHN H2AAE
15,923,000 = 14 15,923
o MMNESEAAE 1,514,000& = 14! 1,514
NEA Mg A 176,604 177,841 N 1,237




2N N2

H: UFTHE SHS (LI SHIY/ANLHY - HEXH)
SRl KA M 4 (S &2)
= d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
SsH HgH Hel 176,604 177,841 A1,237
101 @14 Hl 33,405 30,697 2,708
04 JIZHHZ2XNEE S 33,405 30,697 2,708
O MEgxd s dX EX02Y 18,525
o Ji2g 48,2403 * 298 x 52 x 32 15,437
o =g 48,240 * 2FH * 32F 3,088
O XA &d83IE 2 & HNEY g5 EX
oI 11,578
c Jl23 48,2408 * 2F * 5 * 205 9,648
o =g 48,2403 * 298 * 20= 1,930
O AMalEEZ 3,302,000 * 14l 3,302
201 et 66,399 67,824 A1,425
01 At 22l 55,265 56,070 A 805
O e+t 55,265
o XM =5 IXA & 2 =8
703 = 9,00001 = 123l 7,560
o XA Mg DXA M
70,0003 35 A 2,450
o XA Mg LR HHE ME H
== 703 = 25,00001 = 53l 8,750
o WM SEH(MLDXAN g8 =<
NIES 35& = 30,00001 = 13l 1,050
o (CTVEE SYHIANSI &= HAHARS
=cldl 500,000& = 43| 2,000
o My EXxg SELE =l
8,000& = 1004 800
o MY Exxg € otE =2l
200,000& = 30H 600
o MEAHCE A MEHEANHIA 0OIEZ
2,000,000& = 23| 4,000
o PDAZ Xl ZElHf X 550,000& * 29 A 1,100
o MA(MS) EXNLFAMHA =22
9,460,000& * 14 9,460
o MA(SOH) RUMIAH M
703 * 3,62500 * 43| 1,015
o SRAALZCZSA BESE SHUHR =2
200,000& « 25&A 5,000
o R4 doFM=A del24dE g
O R=¥=3 200,000& * 13 200
o MEX 2 EHHEE X2
2,000& = 704 « 12& 1,680
o 2ESAMAI oM HER MdAEE>22
1,000& = 2004 = 12& 2,400
o MEJNEMEMMA 84 &F - =4 - oAl
=2 1,0002 * 400 * 33 = 6IHAL 7,200
02 =224l 11,134 11,754 A 620




2N N2

H: UFTHE SHS (LI SHIY/ANLHY - HEXH)
Sl RYWA M 4 (ol @)
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
O 23223 % HMA 2,814
o A=Al 65,000& = 208 = 13l 130
o XA Mg =MEXY 282
1,250,000& = 2CH 2,500
o BIZMEREZ 46,0002 = 204 * 23] 184
O X& - dEH] 8,320
o XNgA HMEgH d-MSHY SFUH(ER)
1,400& = 1,900 = 20H 5,320
o XA Mg = A sl E
2B FH| 1,500,000& = 2CH 3,000
202 04l 48,240 50,760 A 2,520
01 = LHA YI 48,240 50,760 A 2,520
O 2UHAF XA Mgt =28
20,0003 * 12% * 10 =~ 128 28,800
O 22N XA Mgt =28
85,000& = 8Y = 4g « 33| 8,160
O XNsSXAH MEXed e AXNES
10,000& = 4H » 142 » 128 6,720
O XNegA &7 - S0H0Ha=2A X AEBHZA
20,0003 = 3% = 3¢ » 123 2,160
O g FHHYS43 L DRI (ZENL)
20,0003 = 1 = 10& ~ 123 2,400
303 &3 28,560 28,560 0
01 L& = 28,560 28,560 0
O WEE AAl MEH s TS 24,300
o 14xt 1,000,000,000& = 1/100 10,000
o 2E Xt 260,000,000 = 3/100 7,800
o 349Xt 130,000,000 * 5/100 6,500
O BtAl - &= TUSAA Mg = S5 Zo=
(Ml 2ol &) 42,600,000& = 10% 4,260
SEF N+ &5 137,307 155,307 A 18,000
Hel4+e = 137,307 155,307 18,000
201 LBH2E| 75,465 68,005 7,460
01 At 22l 61,665 49,405 12,260
O e+l 59,865
o Ne=¢g 0CRLXIAM XM= 2,750
- ZJ| - =AN& 55000& » 15A « 23 1,650
- Hga 55,000& = 10A « 23] 1,100
o MEIIE gReE
1,000,000, 000& * 2.2% 22,000
o JtAAA OlEs+2
80& = 3,0004 = 123 2,880
o HEs3IHI(LIBI]) AL2F 16,175
- 2l 16,0002 * 5004 8,000




= - — SHE]|
CHE - EI(SA) - NRAY - B S e bl D=2t
- 2d3EdH 120,000& * 504 6,000
- g3 EX 4,500& = 35004 1,575
= 150,000& * 44 600
o M2+ MAWS) BXNLFZAAE (&R
A2 16,060
- AEFPNHA 022
1,320,0008 » 202N 2,640
- dAgsHALE 018
7,920,000& * 14 7,920
- dNgFAHHA =222
5,500,000& = 14 5,500
O 2g= 1,800
o JIRHARIRZSE 3l92E =%
100,000& = 6H =« 33l 1,800
02 535224 13,800 18,600 24,800
O A& ZH KX 13,800
o o1EJ| |RAE=H 600,000& = 12& 7,200
o JMEINCEHE ALY KUBH(HMASY)
350,000& = 12& 4,200
o Ne=g SYO0I0IX2elAlAg T2
HAE = 200,000& = 12& 2,400
202 odl 15,010 16,610 21,600
01 2Ly 8l 15,010 16,610 A1,600
O Ko+ 24, HARY, ARHo| S
85,000 * 2 * 3 * 43 2,040
O Hol+e BEAAH HM4DS
85,000& » 3F * 3 * 23 1,530
O M=+ JEUELY L HMENH &8 5,800
o 5 X 20,000 = 4 * 62 * 103l 4,800
o & A 50,000& = 298 = 2 « 53| 1,000
O MHEUHE HEXHY &8s Bl dSEs
10,000& = 59 = 7 » 123 4,200
O M2l= SE3H R I
20,0003 = 298 = 6 * 43| 960
O M2=¢g Ugdad N EE
20,0003 = 298 = 3 « 43| 480
303 L& 3 13,500 3,500 10,000
01 Z& 3 13,500 3,500 10,000
O M2=+¢g BEE MENY s+ ZoZ 3,500
o 3R BA 1,000,0008 = 12 A 1,000
o 2= A 500,000& * 3MHEAM 1,500
o & 2A 250,000& * 44 2 A 1,000
O M2+ HMEH A Loz 10,000
o 18Xt 400,000,000 = 1/100 4,000
o 249Xt 100,000,0002 = 3/100 3,000




2N
X ZH -
L= B

el

5 - 4
M- B (B H) - NSAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
o 34Xt 60,000,000& = 5/100 3,000
308 XAHXIGHHM SO0l & 29,250 29,500 A 250
10 B 2SOHUSHEAXNDEHAIS Y 29,250 29,500 A 250
O Mo+ BEAAH |1 24
29,250,000 = 14l 29,250
405 XHAHFEIEHI 4,082 37,692 AN 33,610
01 XA 2B F S| 4,082 37,692 A 33,610
O XN=s2SHII(I=D]) WA
2,041,000 = 2CH 4,082
HESHAY| (AR I)(IIEH/DIIE 419,485 424 216 N4, 731
A 2AH| 5,120 4,251 869
S 2HH| 5,120 4,251 869
101 Q1 24| 5,120 4,251 869
03 RINHA2ERE 4 5,120 4,251 869
O A2t 282% 5,120
o <CH>EZ(WEAH)
11,850 « 2 = 12A12F = 128 x 150% 5,120
24| 414,365 419,965 A5,600
=34l 414,365 419,965 A5,600
201 Bt 385,433 391,800 N6,367
01 AP 22| H| 92,526 92,325 201
O dtx=2H| S HH A 46,976,000& * 14 46,976
O SH SHH A 45,550,000 = 14! 45 550
02 2224 4| 292,907 299,475 6,568
O 2222 2 HMAH A A
292,907,000& = 1A 292,907
202 o4 | 23,052 22,525 527
01 2L HI 23,052 22,525 527
O BASY WAL 23,052,000 = 14l 23,052
203 € R F=&d| 5,880 5,640 240
04 EASHEIRFEH| 5,880 5,640 240
O M2 (M 58%H)
(350,000 + (5,000 = 289H)) » 12& 5,880




